
TEIP Relatório 2021-2022

2. Identificação da UO - Dados estáticos

Ano letivo

2021/2022

1. Código DGEEC

205196

2. Unidade Orgânica

Agrupamento de Escolas n.º 1 de Beja

3. E-mail institucional

direcao@aebeja.edu.gov.pt

Níveis de ensino da oferta educativa e formativa

Pré-escolar
1.º Ciclo
2.º Ciclo
3.º Ciclo
Ensino Secundário

Anos de transição considerados na taxa de alunos que melhoraram ou mantiveram a média final das suas
classificações relativamente ao ano anterior - 1.º Ciclo

3.º/4.º anos

Anos de transição considerados na taxa de alunos que melhoraram ou mantiveram a média final das suas
classificações relativamente ao ano anterior - 3.º Ciclo

8.º/9.º anos

Anos de transição considerados na taxa de alunos que melhoraram ou mantiveram a média final das suas
classificações relativamente ao ano anterior - Ensino Secundário

10.º/11.º anos

Exames Finais Nacionais em que a UO estabeleceu metas

3. Identificação da UO - Dados dinâmicos

4. E-mail secundário

durval.silva@agr1beja.pt

5. Nome do/a Diretor/a

José Eugénio Aleixo Pereira

6. Nome do/a Presidente da CAP

7. Contacto telefónico direto do/a Diretor/a / Presidente da CAP

8. Nome do/a Coordenador/a TEIP

Luís Miguel da Luz de Sousa Figueira Carvoeiras

9. Contacto telefónico direto do/a Coordenador/a TEIP

965424794



10. Nome do Perito Externo

Dra. Teodelinda Magro

11. Email do Perito Externo

teod.mc@gmail.com

12. Instituição a que pertence o Perito Externo

Universidade Católica Portuguesa

4. População escolar

1. Pré-Escolar
3 anos

46

4 anos

95

5 anos

127

6 anos

23
2. 1.º Ciclo - Geral

1.º ano

200

2.º ano

230

3.º ano

195

4.º ano

171
3. 1.º Ciclo - Outras situações

Descrição das outras situações

Ensino Doméstico

1.º ano

0

2.º ano

1

3.º ano

0

4.º ano

0
4. 2.º Ciclo - Geral

5.º ano

158

6.º ano

161



5. 2.º Ciclo - PCA
5.º ano

9

6.º ano

16
6. 2.º Ciclo - CEF

5.º ano

0

6.º ano

0
7. 2.º Ciclo - PIEF

5.º ano

0

6.º ano

15
8. 2.º Ciclo - Outras situações

Descrição das outras situações

5.º ano

0

6.º ano

0
9. 3.º Ciclo - Geral

7.º ano

196

8.º ano

165

9.º ano

157
10. 3.º Ciclo - PCA

7.º ano

0

8.º ano

0

9.º ano

0
11. 3.º Ciclo - CEF

7.º ano

0

8.º ano

32

9.º ano

24



12. 3.º Ciclo - PIEF
7.º ano

0

8.º ano

0

9.º ano

12
13. 3.º Ciclo - Outras situações

Descrição das outras situações

7.º ano

0

8.º ano

0

9.º ano

0
14. Ensino Secundário - Cursos Científico-Humanísticos

10.º ano

151

11.º ano

159

12.º ano

109
15. Ensino Secundário - Cursos Profissionais

10.º ano

47

11.º ano

48

12.º ano

39
16. Ensino Secundário - CEF

10.º ano

0

11.º ano

0

12.º ano

0
17. Ensino Secundário - Outras situações

Descrição das outras situações

10.º ano

0



11.º ano

0

12.º ano

0

5. População escolar - Cálculos

18. Pré-Escolar
Total 2018/2019

265

Total 2019/2020

285

Total 2020/2021

301

Total 2021/2022

291
19. 1.º Ciclo

Total 2018/2019

818

Total 2019/2020

786

Total 2020/2021

756

Total 2021/2022

797
20. 2.º Ciclo

Total 2018/2019

399

Total 2019/2020

413

Total 2020/2021

403

Total 2021/2022

359
21. 3.º Ciclo

Total 2018/2019

622

Total 2019/2020

626

Total 2020/2021

588

Total 2021/2022

586



22. Ensino Secundário
Total 2018/2019

488

Total 2019/2020

462

Total 2020/2021

568

Total 2021/2022

553

6. Avaliação interna - Taxa de insucesso escolar

1. 1.º Ciclo - N.º total de alunos retidos por faltas (REF)
1.º ano

19

2.º ano

12

3.º ano

1

4.º ano

2
2. 1.º Ciclo - N.º total de alunos retidos/não aprovados (não incluir os REF)

1.º ano

0

2.º ano

38

3.º ano

9

4.º ano

7
3. 2.º Ciclo - N.º total de alunos retidos por faltas (REF)

5.º ano

8

6.º ano

3
4. 2.º Ciclo - N.º total de alunos retidos/não aprovados (não incluir os REF)

5.º ano

1

6.º ano

4
5. 3.º Ciclo - N.º total de alunos retidos por faltas (REF)

7.º ano

2



8.º ano

3

9.º ano

1
6. 3.º Ciclo - N.º total de alunos retidos/não aprovados (não incluir os REF)

7.º ano

21

8.º ano

13

9.º ano

11
7. Ensino Secundário - CCH - N.º total de alunos retidos por faltas (REF)

10.º ano

4

11.º ano

3

12.º ano

0
8. Ensino Secundário - CCH - N.º total de alunos retidos/não aprovados (não incluir os REF)

10.º ano

21

11.º ano

14

12.º ano

9

7. Avaliação interna - Taxa de insucesso escolar - Grau de cumprimento da meta estabelecida

9. 1.º Ciclo - Taxa de insucesso escolar - 2018/2019
1.º ano

19.31

2.º ano

22.77

3.º ano

6.88

4.º ano

3.94
10. 1.º Ciclo - Taxa de insucesso escolar - 2019/2020

1.º ano

6.00

2.º ano

16.98



3.º ano

2.73

4.º ano

2.62
11. 1.º Ciclo - Taxa de insucesso escolar - 2020/2021

1.º ano

19.80

2.º ano

17.59

3.º ano

5.99

4.º ano

5.26
12. 1.º Ciclo - Taxa de insucesso escolar - 2021/2022

1.º ano

9.5

2.º ano

21.645021645022

3.º ano

5.1282051282051

4.º ano

5.2631578947368
13. 1.º Ciclo – Taxa de insucesso escolar - 2021/2022 - Grau de cumprimento da meta estabelecida

Valor alcançado 2018/2019

13.57

Valor alcançado 2019/2020

7.38

Valor alcançado 2020/2021

12.83

Meta 2021/2022

12.40

Valor alcançado 2021/2022

11.041405269762

Grau de cumprimento da meta estabelecida

Atingida

Se não atingida, justifique

Meta 2022/2023

10.93
14. 2.º Ciclo - Taxa de insucesso escolar - 2018/2019

5.º ano

16.08



6.º ano

12.00
15. 2.º Ciclo - Taxa de insucesso escolar - 2019/2020

5.º ano

1.96

6.º ano

5.61
16. 2.º Ciclo - Taxa de insucesso escolar - 2020/2021

5.º ano

12.92

6.º ano

9.05
17. 2.º Ciclo - Taxa de insucesso escolar - 2021/2022

5.º ano

5.3892215568862

6.º ano

3.954802259887
18. 2.º Ciclo – Taxa de insucesso escolar - 2021/2022 - Grau de cumprimento da meta estabelecida

Valor alcançado 2018/2019

14.04

Valor alcançado - 2019/2020

3.75

Valor alcançado 2020/2021

10.82

Meta 2021/2022

10.47

Valor alcançado 2021/2022

4.6511627906977

Grau de cumprimento da meta estabelecida

Atingida

Se não atingida, justifique

Meta 2022/2023

10.37
19. 3.º Ciclo - Taxa de insucesso escolar - 2018/2019

7.º ano

11.11

8.º ano

6.42

9.º ano

16.04
20. 3.º Ciclo - Taxa de insucesso escolar - 2019/2020



7.º ano

11.36

8.º ano

7.36

9.º ano

4.21
21. 3.º Ciclo - Taxa de insucesso escolar - 2020/2021

7.º ano

16.22

8.º ano

10.59

9.º ano

3.16
22. 3.º Ciclo - Taxa de insucesso escolar - 2021/2022

7.º ano

11.734693877551

8.º ano

9.6969696969697

9.º ano

7.6433121019108
23. 3.º Ciclo – Taxa de insucesso escolar - 2021/2022 - Grau de cumprimento da meta estabelecida

Valor alcançado 2018/2019

11.19

Valor alcançado 2019/2020

7.41

Valor alcançado 2020/2021

10.33

Meta 2021/2022

10

Valor alcançado 2021/2022

9.8455598455598

Grau de cumprimento da meta estabelecida

Atingida

Se não atingida, justifique

Meta 2022/2023

9.75
24. Ensino Secundário - CCH - Taxa de insucesso escolar - 2018/2019

10.º ano

11.51

11.º ano

9.35



12.º ano

7.44
25. Ensino Secundário - CCH - Taxa de insucesso escolar - 2019/2020

10.º ano

19.12

11.º ano

3.64

12.º ano

1.98
26. Ensino Secundário - CCH - Taxa de insucesso escolar - 2020/2021

10.º ano

14.51

11.º ano

5.26

12.º ano

6.14
27. Ensino Secundário - CCH - Taxa de insucesso escolar - 2021/2022

10.º ano

16.556291390728

11.º ano

10.691823899371

12.º ano

8.256880733945
28. Ensino Secundário - CCH – Taxa de insucesso escolar - 2021/2022 - Grau de cumprimento da meta estabelecida

Valor alcançado 2018/2019

9.54

Valor alcançado 2019/2020

9.22

Valor alcançado 2020/2021

9.55

Meta 2021/2022

9.26

Valor alcançado 2021/2022

12.171837708831

Grau de cumprimento da meta estabelecida

Não atingida

Se não atingida, justifique

Anormal n.º de alunos retidos no 10.º ano.

Meta 2022/2023

12.04

8. Avaliação interna - Taxa de alunos com classificação positiva a todas as disciplinas



1. 1.º Ciclo - N.º total de alunos avaliados
1.º ano

197

2.º ano

228

3.º ano

195

4.º ano

169
2. 1.º Ciclo - N.º total de alunos com positiva a todas as disciplinas

1.º ano

142

2.º ano

144

3.º ano

144

4.º ano

136
3. 2.º Ciclo - N.º total de alunos avaliados

5.º ano

165

6.º ano

191
4. 2.º Ciclo - N.º total de alunos com positiva a todas as disciplinas

5.º ano

113

6.º ano

118
5. 3.º Ciclo - N.º total de alunos avaliados

7.º ano

196

8.º ano

195

9.º ano

193
6. 3.º Ciclo - N.º total de alunos com positiva a todas as disciplinas

7.º ano

97

8.º ano

100

9.º ano

93



7. Ensino Secundário - CCH - N.º total de alunos avaliados
10.º ano

132

11.º ano

131

12.º ano

103
8. Ensino Secundário - CCH - N.º total de alunos com positiva a todas as disciplinas

10.º ano

77

11.º ano

87

12.º ano

93

9. Avaliação interna - Taxa de alunos com classificação positiva a todas as disciplinas - Grau
de cumprimento da meta estabelecida

9. 1.º Ciclo - Taxa de alunos com classificação positiva a todas as disciplinas - 2018/2019
1.º ano

67.82

2.º ano

64.29

3.º ano

80.95

4.º ano

78.33
10. 1.º Ciclo - Taxa de alunos com classificação positiva a todas as disciplinas - 2019/2020

1.º ano

72.36

2.º ano

71.43

3.º ano

84.62

4.º ano

79.79
11. 1.º Ciclo - Taxa de alunos com classificação positiva a todas as disciplinas - 2020/2021

1.º ano

72.68

2.º ano

71.96

3.º ano

75.43



4.º ano

74.86
12. 1.º Ciclo - Taxa de alunos com classificação positiva a todas as disciplinas - 2021/2022

1.º ano

72.081218274112

2.º ano

63.157894736842

3.º ano

73.846153846154

4.º ano

80.473372781065
13. 1.º Ciclo – Taxa de alunos com classificação positiva a todas as disciplinas - 2021/2022 - Grau de cumprimento da
meta estabelecida

Valor alcançado 2018/2019

72.49

Valor alcançado 2019/2020

76.77

Valor alcançado 2020/2021

73.60

Meta 2021/2022

74.3

Valor alcançado 2021/2022

71.736375158428

Grau de cumprimento da meta estabelecida

Não atingida

Se não atingida, justifique

Valor em linha com 2018-19 (pré pandemia)

Meta 2022/2023

72.46
14. 2.º Ciclo - Taxa de alunos com classificação positiva a todas as disciplinas - 2018/2019

5.º ano

62.81

6.º ano

69.00
15. 2.º Ciclo - Taxa de alunos com classificação positiva a todas as disciplinas - 2019/2020

5.º ano

77.84

6.º ano

58.13
16. 2.º Ciclo - Taxa de alunos com classificação positiva a todas as disciplinas - 2020/2021

5.º ano

66.48



6.º ano

62.10
17. 2.º Ciclo - Taxa de alunos com classificação positiva a todas as disciplinas - 2021/2022

5.º ano

68.484848484848

6.º ano

61.780104712042
18. 2.º Ciclo – Taxa de alunos com classificação positiva a todas as disciplinas - 2021/2022 - Grau de cumprimento da
meta estabelecida

Valor alcançado 2018/2019

65.91

Valor alcançado 2019/2020

67.76

Valor alcançado 2020/2021

64.05

Meta 2021/2022

64.7

Valor alcançado 2021/2022

64.887640449438

Grau de cumprimento da meta estabelecida

Atingida

Se não atingida, justifique

Meta 2022/2023

65.54
19. 3.º Ciclo - Taxa de alunos com classificação positiva a todas as disciplinas - 2018/2019

7.º ano

56.50

8.º ano

59.89

9.º ano

53.57
20. 3.º Ciclo - Taxa de alunos com classificação positiva a todas as disciplinas - 2019/2020

7.º ano

58.86

8.º ano

56.19

9.º ano

53.88
21. 3.º Ciclo - Taxa de alunos com classificação positiva a todas as disciplinas - 2020/2021

7.º ano

46.45



8.º ano

51.46

9.º ano

60.00
22. 3.º Ciclo - Taxa de alunos com classificação positiva a todas as disciplinas - 2021/2022

7.º ano

49.489795918367

8.º ano

51.282051282051

9.º ano

48.186528497409
23. 3.º Ciclo – Taxa de alunos com classificação positiva a todas as disciplinas - 2021/2022 - Grau de cumprimento da
meta estabelecida

Valor alcançado 2018/2019

56.77

Valor alcançado 2019/2020

56.03

Valor alcançado 2020/2021

52.80

Meta 2021/2022

53.4

Valor alcançado 2021/2022

49.657534246575

Grau de cumprimento da meta estabelecida

Não atingida

Se não atingida, justifique

Possível consequência de 2 anos de pandemia

Meta 2022/2023

50.16
24. Ensino Secundário - CCH - Taxa de alunos com classificação positiva a todas as disciplinas - 2018/2019

10.º ano

47.83

11.º ano

60.75

12.º ano

76.03
25. Ensino Secundário - CCH - Taxa de alunos com classificação positiva a todas as disciplinas - 2019/2020

10.º ano

62.50

11.º ano

75.45



12.º ano

89.11
26. Ensino Secundário - CCH - Taxa de alunos com classificação positiva a todas as disciplinas - 2020/2021

10.º ano

62.35

11.º ano

72.16

12.º ano

95.92
27. Ensino Secundário - CCH - Taxa de alunos com classificação positiva a todas as disciplinas - 2021/2022

10.º ano

58.333333333333

11.º ano

66.412213740458

12.º ano

90.291262135922
28. Ensino Secundário - CCH – Taxa de alunos com classificação positiva a todas as disciplinas - 2021/2022 - Grau de
cumprimento da meta estabelecida

Valor alcançado 2018/2019

60.93

Valor alcançado 2019/2020

74.35

Valor alcançado 2020/2021

74.23

Meta 2021/2022

74.9

Valor alcançado 2021/2022

70.218579234973

Grau de cumprimento da meta estabelecida

Não atingida

Se não atingida, justifique

Possível consequência de 2 anos de pandemia

Meta 2022/2023

70.92

10. Avaliação interna - Taxa de alunos que melhoraram ou mantiveram a média final das suas
classificações

. 1.º Ciclo (2.º/3.º anos)
N.º total de alunos do 2.º ano, avaliados em 2020/2021 e que frequentaram o 3.º ano em 2021/2022

Do universo anterior, indique o n.º de alunos que frequentaram o 3.º ano em 2021/2022 e que melhoraram ou
mantiveram a média final das suas classificações, relativamente ao ano anterior

1. 1.º Ciclo (3.º/4.º anos)



N.º total de alunos do 3.º ano, avaliados em 2020/2021 e que frequentaram o 4.º ano em 2021/2022

165

Do universo anterior, indique o n.º de alunos que frequentaram o 4.º ano em 2021/2022 e que melhoraram ou
mantiveram a média final das suas classificações, relativamente ao ano anterior

95
2. 2.º Ciclo

N.º total de alunos do 5.º ano, avaliados em 2020/2021 e que frequentaram o 6.º ano em 2021/2022

152

Do universo anterior, indique o n.º de alunos que frequentaram o 6.º ano em 2021/2022 e que melhoraram ou
mantiveram a média final das suas classificações, relativamente ao ano anterior

98
3. 3.º Ciclo (7.º/8.º anos)

N.º total de alunos do 7.º ano, avaliados em 2020/2021 e que frequentaram o 8.º ano em 2021/2022

Do universo anterior, indique o n.º de alunos que frequentaram o 8.º ano em 2021/2022 e que melhoraram ou
mantiveram a média final das suas classificações, relativamente ao ano anterior

3. 3.º Ciclo (8.º/9.º anos)
N.º total de alunos do 8.º ano, avaliados em 2020/2021 e que frequentaram o 9.º ano em 2021/2022

152

Do universo anterior, indique o n.º de alunos que frequentaram o 9.º ano em 2021/2022 e que melhoraram ou
mantiveram a média final das suas classificações, relativamente ao ano anterior

81
4. Ensino Secundário - CCH (10.º/11.º anos)

N.º total de alunos do 10.º ano, avaliados em 2020/2021 e que frequentaram o 11.º ano em 2021/2022

146

Do universo anterior, indique o n.º de alunos que frequentaram o 11.º ano em 2021/2022 e que melhoraram ou
mantiveram a média final das suas classificações, relativamente ao ano anterior

66
6. Ensino Secundário - CCH (11.º/12.º anos)

N.º total de alunos do 11.º ano, avaliados em 2020/2021 e que frequentaram o 12.º ano em 2021/2022

Do universo anterior, indique o n.º de alunos que frequentaram o 12.º ano em 2021/2022 e que melhoraram ou
mantiveram a média final das suas classificações, relativamente ao ano anterior

11. Avaliação interna - Taxa de alunos que melhoraram ou mantiveram a média final das suas
classificações - Grau de cumprimento da meta estabelecida

. 1.º Ciclo – Taxa de alunos que melhoraram ou mantiveram a média final das suas classificações relativamente ao
ano anterior - 2021/2022 - Grau de cumprimento da meta estabelecida (2.º/3.º anos)

Valor alcançado 2018/2019

Valor alcançado 2019/2020

Valor alcançado 2020/2021

Meta 2021/2022

Valor alcançado 2021/2022

Grau de cumprimento da meta estabelecida



Se não atingida, justifique

Meta 2022/2023

5. 1.º Ciclo – Taxa de alunos que melhoraram ou mantiveram a média final das suas classificações relativamente ao
ano anterior - 2021/2022 - Grau de cumprimento da meta estabelecida (3.º/4.º anos)

Valor alcançado 2018/2019

58.62

Valor alcançado 2019/2020

65.56

Valor alcançado 2020/2021

55.23

Meta 2021/2022

55.75

Valor alcançado 2021/2022

57.575757575758

Grau de cumprimento da meta estabelecida

Atingida

Se não atingida, justifique

Meta 2022/2023

58.46
6. 2.º Ciclo – Taxa de alunos que melhoraram ou mantiveram a média final das suas classificações relativamente ao
ano anterior - 2021/2022 - Grau de cumprimento da meta estabelecida

Valor alcançado 2018/2019

63.86

Valor alcançado 2019/2020

50.00

Valor alcançado 2020/2021

50.00

Meta 2021/2022

50.5

Valor alcançado 2021/2022

64.473684210526

Grau de cumprimento da meta estabelecida

Atingida

Se não atingida, justifique

Meta 2022/2023

65.11
3. 3.º Ciclo – Taxa de alunos que melhoraram ou mantiveram a média final das suas classificações relativamente ao
ano anterior - 2021/2022 - Grau de cumprimento da meta estabelecida (7.º/8.º anos)

Valor alcançado 2018/2019



Valor alcançado 2019/2020

Valor alcançado 2020/2021

Meta 2021/2022

Valor alcançado 2021/2022

Grau de cumprimento da meta estabelecida

Se não atingida, justifique

Meta 2022/2023

7. 3.º Ciclo – Taxa de alunos que melhoraram ou mantiveram a média final das suas classificações relativamente ao
ano anterior - 2021/2022 - Grau de cumprimento da meta estabelecida (8.º/9.º anos)

Valor alcançado 2018/2019

54.97

Valor alcançado 2019/2020

53.73

Valor alcançado 2020/2021

58.67

Meta 2021/2022

59.3

Valor alcançado 2021/2022

53.289473684211

Grau de cumprimento da meta estabelecida

Não atingida

Se não atingida, justifique

Valor em linha com o período pré pandemia

Meta 2022/2023

53.82
8. Ensino Secundário – Taxa de alunos que melhoraram ou mantiveram a média final das suas classificações
relativamente ao ano anterior - 2021/2022 - Grau de cumprimento da meta estabelecida (10.º/11.º anos)

Valor alcançado 2018/2019

64.13

Valor alcançado 2019/2020

85.57

Valor alcançado 2020/2021

65.14

Meta 2021/2022

65.75

Valor alcançado 2021/2022

45.205479452055



Grau de cumprimento da meta estabelecida

Não atingida

Se não atingida, justifique

.Possível consequência de 2 anos de pandemia

Meta 2022/2023

45.66
6. Ensino Secundário – Taxa de alunos que melhoraram ou mantiveram a média final das suas classificações
relativamente ao ano anterior - 2021/2022 - Grau de cumprimento da meta estabelecida (11.º/12.º anos)

Valor alcançado 2018/2019

Valor alcançado 2019/2020

Valor alcançado 2020/2021

Meta 2021/2022

Valor alcançado 2021/2022

Grau de cumprimento da meta estabelecida

Se não atingida, justifique

Meta 2022/2023

12. Avaliação interna - Taxa de percursos diretos de sucesso

1. 1.º Ciclo – Geral
N.º total de alunos matriculados no 4.º ano de escolaridade, na UO, em 2021/2022 e que iniciaram o ciclo em
2018/2019, na UO

148

Do universo anterior, indique o n.º de alunos que concluíram o 4.º ano em 2021/2022

117

N.º total de alunos matriculados no 2.º e 3.º anos de escolaridade, na UO, em 2021/2022 e que iniciaram o ciclo
em 2018/2019, na UO

54
2. 2.º Ciclo – Geral, incluindo PCA

N.º total de alunos matriculados no 6.º ano de escolaridade, na UO, em 2021/2022 e que iniciaram o ciclo em
2020/2021, na UO

158

Do universo anterior, indique o n.º de alunos que concluíram o 6.º ano em 2021/2022

144

N.º total de alunos matriculados no 5.º ano de escolaridade, na UO, em 2021/2022 e que iniciaram o ciclo em
2020/2021, na UO

22
3. 3.º Ciclo – Geral, incluindo PCA

N.º total de alunos matriculados no 9.º ano de escolaridade, na UO, em 2021/2022 e que iniciaram o ciclo em
2019/2020, na UO

167



Do universo anterior, indique o n.º de alunos que concluíram o 9.º ano em 2021/2022

127

N.º total de alunos matriculados no 7.º e 8.º anos de escolaridade, na UO, em 2021/2022 e que iniciaram o ciclo
em 2019/2020, na UO

8

13. Avaliação interna - Taxa de percursos diretos de sucesso - Grau de cumprimento da meta
estabelecida

4. 1.º Ciclo – Taxa de percursos diretos de sucesso - 2021/2022 - Grau de cumprimento da meta estabelecida
Valor alcançado 2018/2019

77.78

Valor alcançado 2019/2020

65.08

Valor alcançado 2020/2021

70.69

Meta 2021/2022

71.4

Valor alcançado 2021/2022

57.920792079208

Grau de cumprimento da meta estabelecida

Não atingida

Se não atingida, justifique

Possível consequência de 2 anos de pandemia e do elevado n.º de retenções no 1.º ano devido à falta de assiduidade.

Meta 2022/2023

58.5
5. 2.º Ciclo – Taxa de percursos diretos de sucesso - 2021/2022 - Grau de cumprimento da meta estabelecida

Valor alcançado 2018/2019

70.71

Valor alcançado 2019/2020

89.08

Valor alcançado 2020/2021

87.70

Meta 2021/2022

87.7

Valor alcançado 2021/2022

80

Grau de cumprimento da meta estabelecida

Não atingida

Se não atingida, justifique

Possível consequência de 2 anos de pandemia

Meta 2022/2023

80.8



6. 3.º Ciclo – Taxa de percursos diretos de sucesso - 2021/2022 - Grau de cumprimento da meta estabelecida
Valor alcançado 2018/2019

64.06

Valor alcançado 2019/2020

87.95

Valor alcançado 2020/2021

87.92

Meta 2021/2022

87.92

Valor alcançado 2021/2022

72.571428571429

Grau de cumprimento da meta estabelecida

Não atingida

Se não atingida, justifique

Possível consequência de 2 anos de pandemia

Meta 2022/2023

73.3

16. Abandono - Taxa de interrupção precoce do percurso escolar (TIPPE)

1. 1.º Ciclo - Geral
1.º ano

2

2.º ano

2

3.º ano

1

4.º ano

1
2. 1.º Ciclo - Outras situações

1.º ano

0

2.º ano

0

3.º ano

0

4.º ano

0
3. 2.º Ciclo - Geral

5.º ano

1

6.º ano

0



4. 2.º Ciclo - PCA
5.º ano

1

6.º ano

0
5. 2.º Ciclo - CEF

5.º ano

0

6.º ano

0
6. 2.º Ciclo - PIEF

5.º ano

0

6.º ano

0
7. 2.º Ciclo - Outras situações

5.º ano

0

6.º ano

0
8. 3.º Ciclo - Geral

7.º ano

2

8.º ano

0

9.º ano

0
9. 3.º Ciclo - PCA

7.º ano

0

8.º ano

0

9.º ano

0
10. 3.º Ciclo - CEF

7.º ano

0

8.º ano

2

9.º ano

0
11. 3.º Ciclo - PIEF



7.º ano

0

8.º ano

0

9.º ano

0
12. 3.º Ciclo - Outras situações

7.º ano

0

8.º ano

0

9.º ano

0
13. Ensino Secundário - CCH

10.º ano

1

11.º ano

0

12.º ano

0
14. Ensino Secundário - CP

10.º ano

0

11.º ano

0

12.º ano

0
15. Ensino Secundário - CEF

10.º ano

0

11.º ano

0

12.º ano

0
16. Ensino Secundário - Outras situações

10.º ano

0

11.º ano

0

12.º ano

0

17. Abandono - Taxa de interrupção precoce do percurso escolar (TIPPE) - Grau de



cumprimento da meta estabelecida

17. 1.º Ciclo - Taxa de interrupção precoce do percurso escolar (TIPPE) - 2018/2019
1.º ano

0.99

2.º ano

1.34

3.º ano

0.53

4.º ano

0.99
18. 1.º Ciclo - Taxa de interrupção precoce do percurso escolar (TIPPE) - 2019/2020

1.º ano

1.50

2.º ano

0.47

3.º ano

0.00

4.º ano

1.57
19. 1.º Ciclo - Taxa de interrupção precoce do percurso escolar (TIPPE) - 2020/2021

1.º ano

0.99

2.º ano

1.39

3.º ano

0.60

4.º ano

1.17
20. 1.º Ciclo - Taxa de interrupção precoce do percurso escolar (TIPPE) - 2021/2022

1.º ano

1

2.º ano

0.86580086580087

3.º ano

0.51282051282051

4.º ano

0.58479532163743
21. 1.º Ciclo – Taxa de interrupção precoce do percurso escolar (TIPPE) - 2021/2022 - Grau de cumprimento da meta
estabelecida

Valor alcançado 2018/2019

0.98



Valor alcançado 2019/2020

0.89

Valor alcançado 2020/2021

1.06

Meta 2021/2022

1.04

Valor alcançado 2021/2022

0.75282308657465

Grau de cumprimento da meta estabelecida

Atingida

Se não atingida, justifique

Meta 2022/2023

0.74
22. 2.º Ciclo - Taxa de interrupção precoce do percurso escolar (TIPPE) - 2018/2019

5.º ano

0.50

6.º ano

4.00
23. 2.º Ciclo - Taxa de interrupção precoce do percurso escolar (TIPPE) - 2019/2020

5.º ano

3.43

6.º ano

1.44
24. 2.º Ciclo - Taxa de interrupção precoce do percurso escolar (TIPPE) - 2020/2021

5.º ano

0.00

6.º ano

0.44
25. 2.º Ciclo - Taxa de interrupção precoce do percurso escolar (TIPPE) - 2021/2022

5.º ano

1.1976047904192

6.º ano

0
26. 2.º Ciclo – Taxa de interrupção precoce do percurso escolar (TIPPE) - 2021/2022 - Grau de cumprimento da meta
estabelecida

Valor alcançado 2018/2019

2.26

Valor alcançado 2019/2020

2.42

Valor alcançado 2020/2021

0.25



Meta 2021/2022

0.25

Valor alcançado 2021/2022

0.55710306406685

Grau de cumprimento da meta estabelecida

Não atingida

Se não atingida, justifique

Apesar de todos os esforços feitos não foi possível evitar estes abandonos.

Meta 2022/2023

0.55
27. 3.º Ciclo - Taxa de interrupção precoce do percurso escolar (TIPPE) - 2018/2019

7.º ano

0.56

8.º ano

0.44

9.º ano

0.46
28. 3.º Ciclo - Taxa de interrupção precoce do percurso escolar (TIPPE) - 2019/2020

7.º ano

1.14

8.º ano

0.00

9.º ano

0.40
29. 3.º Ciclo - Taxa de interrupção precoce do percurso escolar (TIPPE) - 2020/2021

7.º ano

0.54

8.º ano

0.49

9.º ano

0.00
30. 3.º Ciclo - Taxa de interrupção precoce do percurso escolar (TIPPE) - 2021/2022

7.º ano

1.0204081632653

8.º ano

1.0152284263959

9.º ano

0
31. 3.º Ciclo – Taxa de interrupção precoce do percurso escolar (TIPPE) - 2021/2022 - Grau de cumprimento da meta
estabelecida

Valor alcançado 2018/2019

0.48



Valor alcançado 2019/2020

0.48

Valor alcançado 2020/2021

0.34

Meta 2021/2022

0.33

Valor alcançado 2021/2022

0.68259385665529

Grau de cumprimento da meta estabelecida

Não atingida

Se não atingida, justifique

Apesar de todos os esforços feitos não foi possível evitar estes abandonos.

Meta 2022/2023

0.67
32. Ensino Secundário - Taxa de interrupção precoce do percurso escolar (TIPPE) - 2018/2019

10.º ano

0.00

11.º ano

0.00

12.º ano

0.00
33. Ensino Secundário - Taxa de interrupção precoce do percurso escolar (TIPPE) - 2019/2020

10.º ano

0.00

11.º ano

0.00

12.º ano

0.00
34. Ensino Secundário - Taxa de interrupção precoce do percurso escolar (TIPPE) - 2020/2021

10.º ano

0.00

11.º ano

0.00

12.º ano

0.00
35. Ensino Secundário - Taxa de interrupção precoce do percurso escolar (TIPPE) - 2021/2022

10.º ano

0.50505050505051

11.º ano

0



12.º ano

0
36. Ensino Secundário - Taxa de interrupção precoce do percurso escolar (TIPPE) - 2021/2022 - Grau de cumprimento
da meta estabelecida

Valor alcançado 2018/2019

0.00

Valor alcançado 2019/2020

0.00

Valor alcançado 2020/2021

0.00

Meta 2021/2022

0

Valor alcançado 2021/2022

0.18083182640145

Grau de cumprimento da meta estabelecida

Não atingida

Se não atingida, justifique

1 aluno, de etnia cigana, em abandono no 10.º ano.

Meta 2022/2023

0

18. Absentismo - Média das faltas injustificadas por aluno

1. 1.º Ciclo - Número total de faltas injustificadas no final do 3.º período
1.º ano

3275

2.º ano

2588

3.º ano

250

4.º ano

739
2. 2.º Ciclo - Número total de faltas injustificadas no final do 3.º período

5.º ano

3017

6.º ano

4864
3. 3.º Ciclo - Número total de faltas injustificadas no final do 3.º período

7.º ano

3219

8.º ano

2226



9.º ano

1776
4. Ensino Secundário - Número total de faltas injustificadas no final do 3.º período

10.º ano

2632

11.º ano

3496

12.º ano

554

19. Absentismo - Média de faltas injustificadas por aluno - Grau de cumprimento da meta
estabelecida

5. 1.º Ciclo - Média de faltas injustificadas por aluno - 2018/2019
1.º ano

54.23

2.º ano

32.74

3.º ano

11.69

4.º ano

15.31
6. 1.º Ciclo - Média de faltas injustificadas por aluno - 2019/2020

1.º ano

2.05

2.º ano

12.62

3.º ano

8.11

4.º ano

0.65
7. 1.º Ciclo - Média de faltas injustificadas por aluno - 2020/2021

1.º ano

14.21

2.º ano

10.83

3.º ano

16.96

4.º ano

5.57
8. 1.º Ciclo - Média de faltas injustificadas por aluno - 2021/2022

1.º ano

16.375



2.º ano

11.203463203463

3.º ano

1.2820512820513

4.º ano

4.3216374269006
9. 1.º Ciclo – Média de faltas injustificadas por aluno - 2021/2022 - Grau de cumprimento da meta estabelecida

Valor alcançado 2018/2019

28.85

Valor alcançado 2019/2020

5.97

Valor alcançado 2020/2021

11.90

Meta 2021/2022

11.77

Valor alcançado 2021/2022

8.5972396486826

Grau de cumprimento da meta estabelecida

Atingida

Se não atingida, justifique

Meta 2022/2023

8.51
10. 2.º Ciclo - Média de faltas injustificadas por aluno - 2018/2019

5.º ano

85.76

6.º ano

30.91
11. 2.º Ciclo - Média de faltas injustificadas por aluno - 2019/2020

5.º ano

11.37

6.º ano

23.09
12. 2.º Ciclo - Média de faltas injustificadas por aluno - 2020/2021

5.º ano

39.34

6.º ano

39.31
13. 2.º Ciclo - Média de faltas injustificadas por aluno - 2021/2022

5.º ano

18.065868263473



6.º ano

25.333333333333
14. 2.º Ciclo – Média de faltas injustificadas por aluno - 2021/2022 - Grau de cumprimento da meta estabelecida

Valor alcançado 2018/2019

58.27

Valor alcançado 2019/2020

17.30

Valor alcançado 2020/2021

39.32

Meta 2021/2022

38.9

Valor alcançado 2021/2022

21.952646239554

Grau de cumprimento da meta estabelecida

Atingida

Se não atingida, justifique

Meta 2022/2023

21.73
15. 3.º Ciclo - Média de faltas injustificadas por aluno - 2018/2019

7.º ano

23.48

8.º ano

11.21

9.º ano

36.27
16. 3.º Ciclo - Média de faltas injustificadas por aluno - 2019/2020

7.º ano

7.66

8.º ano

19.46

9.º ano

21.12
17. 3.º Ciclo - Média de faltas injustificadas por aluno - 2020/2021

7.º ano

22.57

8.º ano

7.61

9.º ano

24.61
18. 3.º Ciclo - Média de faltas injustificadas por aluno - 2021/2022



7.º ano

16.423469387755

8.º ano

11.299492385787

9.º ano

9.2020725388601
19. 3.º Ciclo – Média de faltas injustificadas por aluno - 2021/2022 - Grau de cumprimento da meta estabelecida

Valor alcançado 2018/2019

23.50

Valor alcançado 2019/2020

16.81

Valor alcançado 2020/2021

18.04

Meta 2021/2022

17.86

Valor alcançado 2021/2022

12.32252559727

Grau de cumprimento da meta estabelecida

Atingida

Se não atingida, justifique

Meta 2022/2023

12.2
20. Ensino Secundário - Média de faltas injustificadas por aluno - 2018/2019

10.º ano

19.93

11.º ano

44.79

12.º ano

22.53
21. Ensino Secundário - Média de faltas injustificadas por aluno - 2019/2020

10.º ano

10.07

11.º ano

12.96

12.º ano

3.75
22. Ensino Secundário - Média de faltas injustificadas por aluno - 2020/2021

10.º ano

20.70

11.º ano

7.59



12.º ano

4.35
23. Ensino Secundário - Média de faltas injustificadas por aluno - 2021/2022

10.º ano

13.292929292929

11.º ano

16.888888888889

12.º ano

3.7432432432432
24. Ensino Secundário - Média de faltas injustificadas por aluno - 2021/2022 - Grau de cumprimento da meta
estabelecida

Valor alcançado 2018/2019

28.71

Valor alcançado 2019/2020

9.00

Valor alcançado 2020/2021

12.49

Meta 2021/2022

12.36

Valor alcançado 2021/2022

12.083182640145

Grau de cumprimento da meta estabelecida

Atingida

Se não atingida, justifique

Meta 2022/2023

11.96

20. Clima de sala de aula - Taxa de alunos envolvidos em ocorrências disciplinares em
contexto de sala de aula

1. 1.º Ciclo - N.º total de alunos envolvidos em ocorrências em sala de aula
1.º ano

0

2.º ano

1

3.º ano

0

4.º ano

0
2. 1.º Ciclo - N.º total de alunos reincidentes em ocorrências em sala de aula

1.º ano

0



2.º ano

0

3.º ano

0

4.º ano

0
3. 2.º Ciclo - N.º total de alunos envolvidos em ocorrências em sala de aula

5.º ano

1

6.º ano

4
4. 2.º Ciclo - N.º total de alunos reincidentes em ocorrências em sala de aula

5.º ano

1

6.º ano

2
5. 3.º Ciclo - N.º total de alunos envolvidos em ocorrências em sala de aula

7.º ano

0

8.º ano

5

9.º ano

0
6. N.º total de alunos reincidentes em ocorrências em sala de aula

7.º ano

0

8.º ano

2

9.º ano

0
7. Ensino Secundário - N.º total de alunos envolvidos em ocorrências em sala de aula

10.º ano

0

11.º ano

0

12.º ano

0
8. Ensino Secundário - N.º total de alunos reincidentes em ocorrências em sala de aula

10.º ano

0

11.º ano

0



12.º ano

0

21. Clima de sala de aula - Taxa de alunos envolvidos em ocorrências disciplinares em
contexto de sala de aula - Grau de cumprimento da meta estabelecida

9. 1.º Ciclo - Taxa de alunos envolvidos em ocorrências disciplinares em contexto de sala de aula - 2018/2019
1.º ano

0.00

2.º ano

2.23

3.º ano

2.12

4.º ano

0.99
10. 1.º Ciclo - Taxa de alunos envolvidos em ocorrências disciplinares em contexto de sala de aula - 2019/2020

1.º ano

2.00

2.º ano

3.30

3.º ano

3.28

4.º ano

0.52
11. 1.º Ciclo - Taxa de alunos envolvidos em ocorrências disciplinares em contexto de sala de aula - 2020/2021

1.º ano

5.45

2.º ano

5.56

3.º ano

4.19

4.º ano

0.00
12. 1.º Ciclo - Taxa de alunos envolvidos em ocorrências disciplinares em contexto de sala de aula - 2021/2022

1.º ano

0

2.º ano

0.43290043290043

3.º ano

0

4.º ano

0
13. 1.º Ciclo - Taxa de alunos reincidentes em ocorrências em sala de aula - 2018/2019



1.º ano

100.00

2.º ano

61.54

3.º ano

128.57

4.º ano

50.00
14. 1.º Ciclo - Taxa de alunos reincidentes em ocorrências em sala de aula - 2019/2020

1.º ano

0.00

2.º ano

0.00

3.º ano

0.00

4.º ano

0.00
15. 1.º Ciclo - Taxa de alunos reincidentes em ocorrências em sala de aula - 2020/2021

1.º ano

0.00

2.º ano

33.33

3.º ano

28.57

4.º ano

16. 1.º Ciclo - Taxa de alunos reincidentes em ocorrências em sala de aula - 2021/2022
1.º ano

NAN

2.º ano

0

3.º ano

NAN

4.º ano

NAN
17. 1.º Ciclo - Taxa de alunos envolvidos em ocorrências disciplinares em contexto de sala de aula - 2021/2022 - Grau
de cumprimento da meta estabelecida

Valor alcançado 2018/2019

1.34

Valor alcançado 2019/2020

2.29



Valor alcançado 2020/2021

3.97

Meta 2021/2022

3.77

Valor alcançado 2021/2022

0.12547051442911

Grau de cumprimento da meta estabelecida

Atingida

Se não atingida, justifique

Meta 2022/2023

2.29
18. 2.º Ciclo - Taxa de alunos envolvidos em ocorrências disciplinares em contexto de sala de aula - 2018/2019

5.º ano

3.52

6.º ano

4.00
19. 2.º Ciclo - Taxa de alunos envolvidos em ocorrências disciplinares em contexto de sala de aula - 2019/2020

5.º ano

7.84

6.º ano

5.74
20. 2.º Ciclo - Taxa de alunos envolvidos em ocorrências disciplinares em contexto de sala de aula - 2020/2021

5.º ano

1.12

6.º ano

1.78
21. 2.º Ciclo - Taxa de alunos envolvidos em ocorrências disciplinares em contexto de sala de aula - 2021/2022

5.º ano

0.59880239520958

6.º ano

2.0833333333333
22. 2.º Ciclo - Taxa de alunos reincidentes em ocorrências em sala de aula - 2018/2019

5.º ano

88.24

6.º ano

90.48
23. 2.º Ciclo - Taxa de alunos reincidentes em ocorrências em sala de aula - 2019/2020

5.º ano

0.00

6.º ano

33.33
24. 2.º Ciclo - Taxa de alunos reincidentes em ocorrências em sala de aula - 2020/2021



5.º ano

0.00

6.º ano

0.00
25. 2.º Ciclo - Taxa de alunos reincidentes em ocorrências em sala de aula - 2021/2022

5.º ano

100

6.º ano

50
26. 2.º Ciclo - Taxa de alunos envolvidos em ocorrências disciplinares em contexto de sala de aula - 2021/2022 - Grau
de cumprimento da meta estabelecida

Valor alcançado 2018/2019

3.76

Valor alcançado 2019/2020

6.78

Valor alcançado 2020/2021

1.49

Meta 2021/2022

1.49

Valor alcançado 2021/2022

1.3927576601671

Grau de cumprimento da meta estabelecida

Atingida

Se não atingida, justifique

Meta 2022/2023

1.37
27. 3.º Ciclo - Taxa de alunos envolvidos em ocorrências disciplinares em contexto de sala de aula - 2018/2019

7.º ano

2.22

8.º ano

0.44

9.º ano

1.84
28. 3.º Ciclo - Taxa de alunos envolvidos em ocorrências disciplinares em contexto de sala de aula - 2019/2020

7.º ano

0.57

8.º ano

1.51

9.º ano

0.00
29. 3.º Ciclo - Taxa de alunos envolvidos em ocorrências disciplinares em contexto de sala de aula - 2020/2021



7.º ano

1.08

8.º ano

0.49

9.º ano

0.51
30. 3.º Ciclo - Taxa de alunos envolvidos em ocorrências disciplinares em contexto de sala de aula - 2021/2022

7.º ano

0

8.º ano

2.5380710659898

9.º ano

0
31. 3.º Ciclo - Taxa de alunos reincidentes em ocorrências em sala de aula - 2018/2019

7.º ano

80.00

8.º ano

0.00

9.º ano

50.00
32. 3.º Ciclo - Taxa de alunos reincidentes em ocorrências em sala de aula - 2019/2020

7.º ano

0.00

8.º ano

0.00

9.º ano

33. 3.º Ciclo - Taxa de alunos reincidentes em ocorrências em sala de aula - 2020/2021
7.º ano

0.00

8.º ano

0.00

9.º ano

0.00
34. 3.º Ciclo - Taxa de alunos reincidentes em ocorrências em sala de aula - 2021/2022

7.º ano

NAN

8.º ano

40

9.º ano

NAN
35. 3.º Ciclo - Taxa de alunos envolvidos em ocorrências disciplinares em contexto de sala de aula - 2021/2022 - Grau
de cumprimento da meta estabelecida



Valor alcançado 2018/2019

1.45

Valor alcançado 2019/2020

0.64

Valor alcançado 2020/2021

0.68

Meta 2021/2022

0.68

Valor alcançado 2021/2022

0.85324232081911

Grau de cumprimento da meta estabelecida

Não atingida

Se não atingida, justifique

Houve problemas numa turma CEF do Agrupamento.

Meta 2022/2023

0.84
36. Ensino Secundário - Taxa de alunos envolvidos em ocorrências disciplinares em contexto de sala de aula
- 2018/2019

10.º ano

0.00

11.º ano

0.00

12.º ano

0.00
37. Ensino Secundário - Taxa de alunos envolvidos em ocorrências disciplinares em contexto de sala de aula
- 2019/2020

10.º ano

0.00

11.º ano

0.00

12.º ano

0.00
38. Ensino Secundário - Taxa de alunos envolvidos em ocorrências disciplinares em contexto de sala de aula
- 2020/2021

10.º ano

0.00

11.º ano

0.00

12.º ano

0.00
39. Ensino Secundário - Taxa de alunos envolvidos em ocorrências disciplinares em contexto de sala de aula -
2021/2022



10.º ano

0

11.º ano

0

12.º ano

0
40. Ensino Secundário - Taxa de alunos reincidentes em ocorrências em sala de aula - 2018/2019

10.º ano

11.º ano

12.º ano

41. Ensino Secundário - Taxa de alunos reincidentes em ocorrências em sala de aula - 2019/2020
10.º ano

11.º ano

12.º ano

42. Ensino Secundário - Taxa de alunos reincidentes em ocorrências em sala de aula - 2020/2021
10.º ano

11.º ano

12.º ano

43. Ensino Secundário - Taxa de alunos reincidentes em ocorrências em sala de aula - 2021/2022
10.º ano

NAN

11.º ano

NAN

12.º ano

NAN
44. Ensino Secundário - Taxa de alunos envolvidos em ocorrências disciplinares em contexto de sala de aula -
2021/2022 - Grau de cumprimento da meta estabelecida

Valor alcançado 2018/2019

0.00

Valor alcançado 2019/2020

0.00

Valor alcançado 2020/2021

0.00

Meta 2021/2022

0

Valor alcançado 2021/2022

0



Grau de cumprimento da meta estabelecida

Atingida

Se não atingida, justifique

Meta 2022/2023

0

22. Envolvimento da comunidade educativa

1. Grau de participação dos vários agentes da comunidade educativa na definição das ações a desenvolver pela
Escola

Valor alcançado 2018/2019

Os resultados foram satisfatórios, uma vez que, as ações a que se refere o ano letivo, estiveram em fase de
transição/atualização.

Valor alcançado 2019/2020

SATISFATÓRIO. A ação Conviver e Aprender pressupunha um contributo ativo dos pais na sua execução. A pandemia
fez com que não fosse concretizada.

Valor alcançado 2020/2021

Bom

Meta 2021/2022

Bom

Valor alcançado 2021/2022

Bom

Grau de cumprimento da meta estabelecida

Atingida

Se não atingida, justifique

Meta 2022/2023

Bom
2. Grau de satisfação dos vários agentes da comunidade educativa face às dinâmicas pedagógicas implementadas

Valor alcançado 2018/2019

Valor alcançado 2019/2020

SATISFATÓRIO. Questionário aplicado na comunidade escolar. Respostas apontam para um resultado satisfatório,
disponíveis em www.agr1beja.pt

Valor alcançado 2020/2021

Bom

Meta 2021/2022

Bom

Valor alcançado 2021/2022

Bom

Grau de cumprimento da meta estabelecida

Atingida

Se não atingida, justifique



Meta 2022/2023

Bom
3. Grau de satisfação dos vários agentes da comunidade educativa relativamente ao clima de escola

Valor alcançado 2018/2019

Valor alcançado 2019/2020

SATISFATÓRIO. Questionário aplicado na comunidade escolar. Respostas apontam para um resultado satisfatório,
disponíveis em www.agr1beja.pt

Valor alcançado 2020/2021

Bom

Meta 2021/2022

Bom

Valor alcançado 2021/2022

Bom

Grau de cumprimento da meta estabelecida

Atingida

Se não atingida, justifique

Meta 2022/2023

Bom
4. Grau de satisfação face ao impacto das parcerias na promoção das aprendizagens dos alunos

Valor alcançado 2018/2019

Valor alcançado 2019/2020

SATISFATÓRIO-Foi realizada a ação Encontros Micro Redes com as escolas TEIP da região. A ação Conviver e
Aprender não foi realiizada devido ao Covid19

Valor alcançado 2020/2021

Bom

Meta 2021/2022

Bom

Valor alcançado 2021/2022

Bom

Grau de cumprimento da meta estabelecida

Atingida

Se não atingida, justifique

Meta 2022/2023

Bom
5. Taxa de participação dos Encarregados de Educação (EE) em ações promovidas pela UO

Tipo de ações desenvolvidas

Exposições de trabalhos de alunos
Atividades das bibliotecas escolares
Academia Digital para Pais - 2.ª edição
D.A.C.´s realizadas
etc



Público alvo

Pré-escolar
1.º Ciclo
2.º Ciclo
3.º Ciclo
Secundário

N.º de EE alvo das ações

1970

N.º de EE participantes nas ações

1456

23. Envolvimento da comunidade educativa - Taxa de participação dos Encarregados de
Educação (EE) em ações promovidas pela UO - Grau de cumprimento da meta estabelecida

6. Taxa de participação dos Encarregados de Educação (EE) em ações promovidas pela UO
Valor alcançado 2018/2019

Valor alcançado 2019/2020

70.04

Valor alcançado 2020/2021

72.54

Meta 2021/2022

73.26

Valor alcançado 2021/2022

73.908629441624

Grau de cumprimento da meta estabelecida

Atingida

Se não atingida, justifique

Meta 2022/2023

74.6

24. Medidas organizacionais

1. Grau de diversidade das medidas organizacionais que visam a promoção do trabalho colaborativo.
Valor alcançado 2018/2019

Resultados satisfatórios.

Valor alcançado 2019/2020

SATISFATÓRIO- O sucesso alcançado só foi possível pela qualidade do trabalho colaborativo levado a cabo por todos
os agentes educativos.

Valor alcançado 2020/2021

Bom

Meta 2021/2022

Bom

Valor alcançado 2021/2022

Bom



Grau de cumprimento da meta estabelecida

Atingida

Se não atingida, justifique

Meta 2022/2023

Bom

25. Ações de capacitação

1. Áreas de capacitação

Avaliação das aprendizagens
Capacitação digital
Cidadania e desenvolvimento
Diferenciação pedagógica
Educação inclusiva
Metodologias centradas nos alunos

Articulação curricular - Público-alvo

2. Avaliação das aprendizagens - Público-alvo

Docentes

3. Capacitação digital - Público-alvo

Docentes
Técnicos

4. Cidadania e desenvolvimento - Público-alvo

Docentes
Outros não docentes

5. Diferenciação pedagógica - Público-alvo

Docentes

6. Educação inclusiva - Público-alvo

Docentes
Técnicos

Gestão curricular - Público-alvo

7. Metodologias centradas nos alunos - Público-alvo

Docentes

Monitorização e avaliação de projetos - Público-alvo

Promoção da integração e do sucesso escolar das crianças e jovens das comunidades ciganas - Público-alvo

Relações interpessoais e gestão de conflitos - Público-alvo

Trabalho colaborativo - Público-alvo

Outra (1) - Público-alvo

Outra (2) - Público-alvo

Outra (3) - Público-alvo

26. Balanço global



1. Eixo - Cultura de Escola e Lideranças Pedagógicas
As ações implementadas contribuíram para (1 - pouco impacto a 4 - muito impacto)

 1 2 3 4 NA

O desenvolvimento e comunicação da Visão do Agrupamento   X   

A reflexão e o reforço do trabalho colaborativo entre os docentes   X   

A organização flexível das turmas/grupos de alunos   X   

A criação de equipas educativas coerentes e focadas na promoção do
sucesso   X   

A melhoria das estratégias de comunicação interna e externa  X    

A promoção de lideranças partilhadas e participativas  X    

A valorização da diversidade, no respeito pela multiculturalidade    X  

A reorientação do percurso educativo e do encaminhamento profissional    X  

O desenvolvimento profissional dos docentes e não docentes    X  

A partilha de práticas pedagógico-didáticas de referência    X  

2. Eixo - Gestão curricular
As ações implementadas contribuíram para (1 - pouco impacto a 4 - muito impacto)

 1 2 3 4 NA

A diferenciação pedagógica, recorrendo à diversificação de metodologias de ensino e
aprendizagem, bem como a utilização de recursos educativos diversificados    X  

A dinamização de trabalho multidisciplinar e interdisciplinar   X   

A criação de dinâmicas de avaliação das aprendizagens (diversificação de métodos,
instrumentos e processos)   X   

A participação ativa do aluno no processo de ensino, aprendizagem e avaliação  X    

A criação de ambientes estimulantes e potenciadores de aprendizagens em sala de aula   X   

O apoio aos alunos quando necessário (individual, tutoria, pequenos grupos)   X   

O desenvolvimento de competências pessoais e sociais nos alunos de forma transversal   X   

3. Eixo - Parcerias e comunidade
As ações implementadas contribuíram para (1 - pouco impacto a 4 - muito impacto)

 1 2 3 4 NA

A adoção de medidas diversificadas e adequadas ao contexto local, que envolvam as famílias,
no acompanhamento do percurso escolar dos educandos   X   

A promoção de projetos em parceria, valorizando os que apresentam evidências de impacto na
promoção das aprendizagens e do desenvolvimento das competências pessoais e sociais dos
alunos

   X  

A partilha de recursos locais da escola e da comunidade    X  

A promoção de uma cidadania ativa e crítica   X   

A superação de assimetrias sociais   X   

4. Se entender poderá complementar a informação anexando até dois ficheiros (formato Word ou PDF).

27. Acompanhamento pelo perito externo e pela DGE



1. Perito externo
Se, no ano letivo 2021/2022, não procedeu à aquisição de serviços para perito externo, indique, resumidamente,
a razão dessa opção

N.º total de sessões de trabalho realizadas com o perito externo

13

N.º total de horas em que o perito externo esteve presente

23

Indique as principais dimensões em que incidiu o trabalho do perito

Apoio na reformulação de ações do PPM
Apoio à reflexão relativamente às práticas pedagógicas
Outras. Quais?: Apoio ao Plano de Inovação
Acompanhamento da monitorização e avaliação das ações de melhoria

Indique aspetos a melhorar no apoio prestado pelo perito externo

2. Direção-Geral da Educação
Aspetos positivos

Possibilidade de realização de reuniões à distância.

Aspetos a melhorar

Contributos para o modelo de acompanhamento

Será importante uma maior aproximação às escolas quando chegar a altura de se definirem os PPM para o TEIP4.

28. Dados complementares

1. Alunos inscritos no 1.º Ciclo sem frequência da Educação Pré-escolar.
1.º ano - N.º de alunos inscritos (a)

8

1.º ano - N.º de alunos retidos (b)

4

2.º ano - N.º de alunos inscritos (a)

6

2.º ano - N.º de alunos retidos (b)

3

3.º ano - N.º de alunos inscritos (a)

3

3.º ano - N.º de alunos retidos (b)

2

4.º ano - N.º de alunos inscritos (a)

8

4.º ano - N.º de alunos retidos (b)

2
2. Outras ofertas - Ensino Secundário - CP (Cursos Profissionais) - Taxa de Insucesso

10.º ano - N.º alunos retidos por insucesso

0



10.º ano - N.º de alunos retidos por faltas

0

11.º ano - N.º alunos retidos por insucesso

0

11.º ano - N.º de alunos retidos por faltas

2

12.º ano - N.º alunos retidos por insucesso

19

12.º ano - N.º de alunos retidos por faltas

2
3. Outras ofertas - Ensino Secundário - CEF (Cursos de Educação e Formação) - Taxa de Insucesso

10.º ano - N.º alunos retidos por insucesso

0

10.º ano - N.º de alunos retidos por faltas

0

11.º ano - N.º alunos retidos por insucesso

0

11.º ano - N.º de alunos retidos por faltas

2

12.º ano - N.º alunos retidos por insucesso

0

12.º ano - N.º de alunos retidos por faltas

2

29. Dados complementares - Cálculos

4. Outras ofertas - Ensino Secundário - CP (Cursos Profissionais) - Taxa de Insucesso
10.º ano - N.º alunos retidos por insucesso (%)

0

10.º ano - N.º de alunos retidos por faltas (%)

0

11.º ano - N.º alunos retidos por insucesso (%)

0

11.º ano - N.º de alunos retidos por faltas (%)

4.1666666666667

12.º ano - N.º alunos retidos por insucesso (%)

48.717948717949

12.º ano - N.º de alunos retidos por faltas (%)

5.1282051282051

Taxa de Insucesso Escolar - CP (%)

17.164179104478



Taxa de Alunos Retidos por Faltas - CP (%)

2.9850746268657
5. Outras ofertas - Ensino Secundário - CEF (Cursos de Educação e Formação) - Taxa de Insucesso

10.º ano - N.º alunos retidos por insucesso (%)

NAN

10.º ano - N.º de alunos retidos por faltas (%)

NAN

11.º ano - N.º alunos retidos por insucesso (%)

NAN

11.º ano - N.º de alunos retidos por faltas (%)

INF

12.º ano - N.º alunos retidos por insucesso (%)

NAN

12.º ano - N.º de alunos retidos por faltas (%)

INF

Taxa de Insucesso Escolar - CEF (%)

INF

Taxa de Alunos Retidos por Faltas - CEF (%)

INF

30. Dados complementares - Alunos de Português Língua Não Materna

6. N.º de alunos inscritos (exceto transferidos)
1.º ciclo

29

2.º ciclo

10

3.º ciclo

4

Ensino Secundário

3
7. N.º de alunos avaliados

1.º ciclo

25

2.º ciclo

8

3.º ciclo

3

Ensino Secundário

3
8. N.º de alunos que transitaram

1.º ciclo

22



2.º ciclo

5

3.º ciclo

2

Ensino Secundário

3
9. N.º de alunos que mudaram de nível de proficiência no final do ano letivo

1.º ciclo

0

2.º ciclo

0

3.º ciclo

0

Ensino Secundário

0

33. Observações

1. Caso assim o deseje, por favor, partilhe connosco outras reflexões, observações e/ou comentários

O Agrupamento de escolas n.º 1 de Beja é constituído por três unidades orgânicas muito diferentes entre si, com
resultados internos também eles diferentes.
O ano letivo 2021-22 foi bastante afetado pelos contínuos confinamentos de alunos e docentes ao longo de todo o ano
com as respetivas consequências nos resultados escolares.
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